



# 在劫难逃

在劫难逃是一种特别绝望的状态。绝望到顶点,通常人们选择放弃抵抗。生活真的这么暴虐恣睢吗?未必,我们得自己给自己希望,就跟鲁滨逊流落荒岛上一样,弄不好就绝处逢生了,而且还活得有模有样呢。



“真没见过你这么黏牛的斗牛士。”



“我已经说过一万遍我不想洗澡了。”



“别以为爬上树就安全了。”

## 养眼



模特王颖



“不要玩捉迷藏了,你觉得你还跑得了吗?”

## 喝啤酒,吃海鲜 痛风不再痛!



得了痛风病,一定要忌口,好吃的不能沾,好酒也不能喝,对我这个好吃好喝的人怎么受得了!可是不忌口吧,又担心痛风发作。一位也是痛风的朋友告诉我,每天6粒养正清酸,可有效防止痛风反复发作。听到这个消息,我赶紧买了六盒,吃了两个月,不仅尿酸降下来了,脚上酸痛的感觉也全消失了,现在我隔三差五吃一次,又回到了以前吃肉喝酒的快乐日子!

痛风患者为何要忌口?因富含脂肪、嘌呤类食物摄入过多,导致代谢紊乱,尿酸排泄减少,血尿酸升高,长期高于416,致使嘌呤在关节、软组织沉积,引起痛风发作,出现红、肿、酸、痛,关节变形,剧痛无比!所以,痛风患者不敢喝啤酒、吃海鲜。

由上海诺尔生物研制的养正清酸胶囊以“清热除湿、活血通络、补益肝肾、散寒止痛”为组方原则以养辅治,精选黄精、腹蛇、甘草、薏苡仁等数十味“药食同源”的中药制成,无任何毒副作用。

服用24小时内关节红肿、热痛、僵直、肌肉酸痛、屈伸不利等症明显改善。3~5天关节疼痛、肿胀、僵直消失;30~90天身体代谢基本恢复正常,尿酸均可降为正常,且适当吃肉、喝酒痛风也不会发作,按周期服用绝不复发。

本报读者可拨打痛风专家热线0551-2136336咨询,合肥市双岗百姓缘、养生药房、步行街药房都有销售。市内不方便购药的朋友可免费送货。

## 使用特简单 效果不一般 静脉曲张 一抹就平

笔者从国家药监部门获悉,首个治疗静脉曲张、脉管炎的特效药在我省全面上市了,官方数据披露,这种特效药有效率和治愈率都极高,药效是普通药品的数倍且无副作用。因此上市以来迅速成为医生和患者治疗静脉曲张和脉管炎的首选。

在合肥三孝口养生大药房买药的李大妈说:40多年的静脉曲张五年前出现了表皮及深层的皮肤发黑溃烂,这些年了我第一次看到希望,用了三个疗程的静脉平,溃疡基本愈合了。往日青筋暴起的蚯蚓腿,如今用手一捏发觉肿块已消失,这不,再买两个疗程巩固一个月就能彻底治好了。

对于静脉平有如此神奇的效果,专家给出了科学的解释:【叶氏三通静脉平】是香港春草堂药业采用了目前世界最先进的外用透皮给药技术研制,涂抹于患部直接作用于血管病灶,经透皮吸收,10分钟见效;7-10天下肢疼痛、麻木、肿胀可消除;20天左右突出的血管硬结软化,溃烂创口明显愈合;随着治疗周期的深入,下肢静脉变黑、硬化、溃疡的皮肤逐渐好转,曲张的静脉得到全面康复。

笔者打通了【叶氏三通静脉平】安徽服务热线0551-2362008,了解到现在购买时还可享受买3盒送1盒非卖品的优惠,患者可拨打电话订购。